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CBOICTBA TTOKA3aTEABHON (DYHKITHU:

dyHKuMo Bnaa y=ax, rge a>0, a#1, x — nodoe yuncro,
Ha3bIBalOT NokasaTeribHON OYHKLUMEWN.

ObnacTb onpeageneHust nokasaTtensHou pyHkumn: D
(Y)=R — MHOXeCTBO BCeX AENUCTBUTENbHbLIX YMNCETT.

ObnacTtb 3Ha4YeHnn nokasaresribHon pyHKuumn: E
(y)=R+ - MHOXeCTBO BCEX NONOXUTENbHbIX YMCen.

[TokasaTenbHada yHKUNS y=aXx Bo3pacTaeT npu a>1.

[TokaszaTenbHaa pyHKUMA y=ax yobiBaeT npun 0<a<1.



‘ I padbuky ToKka3zaTeAbHON PYHKITHH:
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K o0b6wpum ceoticmeam noxasamenvrnori pynxyuu kax npu 0 < a
< 1, max u npu a > 1 omnocamca:
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‘ [TocTrpouTts rpadpukn (PyHKITHN:

y= (0,5 m y=2"
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B 0AHO1 KOOPAMHATHOM ITAOCKOCTH ITIOCTPOUTH rpadpuKu (PyHKITUIA:
y=2% y=3% y=5% y=10". CacAaTp BEIBOAFL.

1) NepemMeHHas X MOXeT NpuHUMaThb Jitoboe
3Ha4yeHue (D (y)=R), npu aTom 3Ha4eHue y
Bcerga byget 6onble Hyna (E (y)=R+).

2) 'padmkn BCeX OAaHHbIX QYHKLUUMN
nepecekatoT ocb Oy B Touke (0; 1),

3) Bce paHHble pyHKUMN ABNAIOTCA
BO3pacTalLMMKn, TaK Kak 6onbLiemy
3Ha4YeHuIo aprymeHTa COOTBETCTBYET U
bonbllee 3Ha4YeHne OyHKLUNUMN.




B 0AHO1 KOOPAMHATHOM ITAOCKOCTH ITIOCTPOUTH rpadpuKu (PyHKITUIA:
y=(1/2)%, y=(@1/3)*, y=(1/5)%, y=(1/10)*. CAeAaTb BEIBOABL..

| 1) NepemeHHasa X MOXeT npuHMMaTh nioboe
.| 3Ha4yeHue (D (y)=R), npu aTom 3Ha4yeHue y
Bcerga byget 6onble Hyna (E (y)=R+).

2) 'padumkm BCeX OaHHbIX OYHKLNN
nepecekatoT ocb Oy B Touke (0; 1),

3) Bce atn doyHKUMM aBnS0TCA
yObIBaOLWMMN, TaK Kak 60oMblIEMY 3HAYEHMIO
apryMmeHTa COOTBETCTBYET MEeHbLUee

3HadeHne pyHKumnK .




Pemures rpadudeckn ypaBHeHUA:

1) 3*=4-x, 2)0,5*=x+3.

..............................




Haiit 06aacts 3HaueHwmit dynxmun: 1) y=-2%; 2) y=(1/3)*+1; 3) y=3**1-5.

1) y=-2*

Ob6nacTb 3Ha4YeHuin nokasaTenbHON PYyHKUMN y=2 — BCE
NONIOXNTENbHbIE YMCNa, T.e.

0<2x<+oo,

3Ha4NT, YMHOXas Kaxayro YacTb ABONHOrO HepaBeHCTBa Ha
(-1), nony4aewm:

— 0<-2x<0.

OtBeT: E(y)=(-; 0).




y=3**1.5,
3anuwem dyHKkumo B Buge: y=3%-3-5.
0<3x<+0;
YMHOXXaeM BCe 4YacTun BOMHOIo HepaBeHCTBa Ha 3:
0-3<3x:3<(+%)-3; 0<3x-3<+>;
N3 BCEX YacTen ABONHOro HepaBeHCTBa BblyMTaeM 5:
0-5<3x-3-5<+=-5;
— 5<3x:3-5<+o,
OtBeT: E(Y)=(-5; +).




y=3**1.5,
3anuvwem yHKumo B Buge: y=3*3-5.
0<3x<+:
YMHOXaeM BCe YacTu ABOMHOro HepaBeHCcTBa Ha 3:
0-3<3x:3<(+%)-3; 0<3x-3<+;
N3 BCEX YaCTen ABONHOro HepaBeHCTBa BblyMTaeM 5:
0-5<3x-3-5<+-5;
— 5<3x:3-5<+=,
OtBeT: E(y)=(-5; +).




Aomarrrtgee 3apaHUE:
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